
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شرح الدكتور لبعض الدروس السابقة واهمها نظرية القيد المزدوج . /١

  الكتاب مهم ولكن المحتوى والشرح يؤدي الغرض /٢

 المصطلحات هامة والاختبار اختيارات فقط /٣

 مسموح باستخدام الاله الحاسبة البسيطة  /٤

 المحاضرة الرابعة ستكون عن نماذج اسئله الاختبار  /٥

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 شرح الدكتور ومراجعة سريعة لـ ) الدورة المحاسبية واعداد القوائم المالية (  /١

 ) امثلة للأصول والخصوم والحقوق الملكية ( وطرح اسئلة للاختبار النهائي  .

 .  المباشرة الرابعة ستكون شرايح لنماذج للأختبار النهائي   /٢

 جميع المنهج النظري معانا والمسائل والمصطلحات  الانجليزية معنا .. /٣

 الاسئلة موضوعية أي اختيارات متعددة   /٤

 سمح بالألة الحاسبة  العادية  /٥

 

 -الاسئلة التي وردها الدكتور شفوياً :

 ريال ، تم ايداعها في مصرف الراجحي .. 50.000حي التجارية برأس مال / تكونت منشأة الراج1

 طريقة كتابة القيد ؟

 إلى ح / رأس المال  50.000من ح / البنك              50.000

 ريال نقداً ؟ 5000/ اشتريت بضاعة بـ 2

 طريقة كتابة القيد ؟

 إلى  ح / الصندوق 5000من ح / المشتريات      5000

 بشيك .. 100.000اشتريت منشأة الهفوف سيارة بمبلغ / 3

 طريقة كتابة القيد ؟

  إلى ح / البنك 100.000من ح / السيارة         100.000

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  : ح الدكتور مراجعة شيعة وذكر امثلة عن  شر

 (قائمة الدخل )    

  (المصروفات والايرادات  )مثال : 

 (قائمة المركز المالي ) 

 (الأصول والخصوم ورأس المال مثال : )  

  . ية مهمة كاملة بجميع المنهج ز  مصطلحات الانجلي 

  ( اختيارية الاختبارات موضوعية) 

   ة الرابعة ستكون عبارة عن نماذج لأسئلة الاختبارات ة المباشر المحاضز

 . النهائية

 

ة :  ي تم طرحها بالمحاضز
 الأسئلة الت 

ي حساب ملخص الدخل : 1
ز
 / تعالج الايرادات ف

‌بالجانب‌الأصول.‌ -‌أ  المالي

‌بالجانب‌الخصوم‌.‌ -‌ب  المالي

 الدخل الجانب الدائن .  -ج

‌الدخل‌الجانب‌المدين‌.‌‌-د

 

 



 

 

 

 

ي قائمة الدخل النتيجة تكون : 2
ز
 / إذا كانت الايرادات أكير من المصروفات ف

ي الربح يضاف ال رأس العمل.  - أ
ز
 صاف

 

ي قائمة الدخل النتيجة تكون : المصر / إذا كانت 3
ز
 وفات أكير من الايرادات ف

ي خسارة تخصم من رأس العمل  - أ
ز
 صاف

 

ي قائمة الدخل والمركز المالي هو : 3
ز
ز ف  / حساب يعالج مرتي 

 حساب مخزون آخر المدة - أ

 

ي : 4
ز
 / المدينون تعالج ف

 قائمة المركز المالي الأصول .   - أ

‌خصوم‌.‌ -‌ب  قائمة‌المركز‌المالي

‌الدخل‌مدين‌.‌قائمة‌‌-ج

‌قائمة‌الدخل‌دائن‌.‌‌-د

‌

ي : 5
ز
 / الدائنون تعالج ف

 أصول‌.‌ -‌أ

 خصوم.  - ب

‌قائمة‌الدخل‌.‌‌-ج

 

 



 

 

 

 

 

  ( ي عددها
 
 ( . اسئلة 6 طرح الدكتور نماذج لأسئلة الاختبار النهائ

 ‌ ن ‌والقيد‌المزدوج‌والعديد‌من‌القواني  ‌قائمة‌الدخل‌وقائمة‌المركز‌المالي
ن ح‌الفرق‌بي   ‌شر

  ناحية النظري والعملي والمصطلحات والملخص كامل بالاختبار معكم . كل المقرر من 

 ‌.)جميع‌الاسئلة‌ستكون‌موضوعية‌)‌اختيارات‌متعدة‌ 

 (  فقط. البسيطة )  استخدام الاله الحاسبة 

 

طا احضار آلة كاسيو  شكل الآلة البسيطة  ولها عدة أنواع ، وليس شر

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ة :  ي طرحت بالمحاضز
 الاسئلة الت 

 

 / قائمة الدخل عبارة عن حساب به : 1

ز  - أ ي تاريخ معي 
ز
 الربح أو الخسارة ف

 الدائنون‌والمدينون -‌ب

 ارقام‌جوالات‌العملاء -‌ج

امات‌المنشأة‌-د ن ‌ممتلكات‌والت 

‌

ي للإجابة الصحيحة :   التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌ب‌،‌ج‌،‌د‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 

‌

‌

ي عل المنشأة  150000إذا علمت أن أصول المنشأة  / 2
 15000ريال وإجمالي الخصوم الت 

ي حقوق الملكية يكون : ‌ريال
ز
 ،فإن صاف

 ريال‌13500 -‌أ

 ريال 013500 - ب

‌ريال‌‌13500-ج

‌ريال‌‌‌15500-د

‌

ي للإجابة الصحيحة :   التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌أ‌،‌ج‌،‌د‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 

‌

‌



 

 

‌

ريال ، بحسابها الجاري ببنك  5200000قامن منشأة احمد بإيداع رأسمالها البالغ / 3

 سامبا : 

‌بمبلغ‌ -‌أ  ريال‌‌5200000الطرف‌المدين‌هو‌حساب‌رأس‌المالي

 ريال‌5200000الطرف‌الدائن‌هو‌حساب‌صندوق‌بمبلغ‌ -‌ب

‌ريال‌‌5200000الطرف‌المدين‌هو‌حساب‌الصندوق‌بمبلغ‌‌-ج

 ريال  5200000الطرف المدين هو حساب البنك بمبلغ  -د

‌

ي للإجابة الصحيحة :   التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌أ‌،‌ب‌،‌ج‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 

‌

‌

كة احمد بضاعة بمبلغ 4 ت شر   112000/ اشي 
ا
كة مجدي ودفعت المبلغ نقدا ريال من شر

كة احمد يكون :  ي لتسجيل تلك العملية بدفي  يومية شر  فإن القيد المحاستر

 من‌ح‌/‌البنك‌‌112000 -‌أ

يات‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌11200 ‌من‌ح‌/‌المشت 

كة‌مجدي‌‌‌‌112000 -‌ب  من‌ح‌/‌شر

‌‌الصندوق‌من‌ح‌/‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌11200

يات  112000  - ج  من ح / المشي 

 من ح / الصندوق  11200               

يات‌‌‌112000-د -‌ت  من‌ح‌/‌المشت 

‌من‌ح‌/‌البنك‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌11200

‌

ي للإجابة   الصحيحة : التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌أ‌،‌ب‌،‌د‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 

‌



 

 

‌

: إن رصيد حساريال ف 150إذا بلغت فاتورة المياه / 5 ي
ز
ب مصروفات فاتورة المياه يظهر ف

‌الجانب‌المدين‌ ي
ن
 ريال‌1500حساب‌ملخص‌الدخل‌ف

ي الجانب المدين  - أ
ز
 ريال 150حساب ملخص الدخل ف

‌من‌ضمن‌الأصول‌الثابتة‌بمبلغ‌قائمة‌-ج ‌ريال‌150المركز‌المالي

‌الجانب‌الدائن‌‌‌‌‌-د ي
ن
 ريال‌150حساب‌ملخص‌الدخل‌ف

‌

ي   للإجابة الصحيحة : التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌أ‌،‌ج‌،‌د‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 

‌

‌

ان المراجعة إذا بلغت رصيد حساب / 6 ز ي :  12610000السيارات بمي 
ز
 فأنه يظهر ف

‌ضمن‌الخصوم‌المتداولة‌بمبلغ‌ -‌أ  ريال‌12610000قائمة‌المركز‌المالي

‌ضمن‌الأصول‌المتداولة‌بمبلغ‌ -‌ب  ريال‌12610000قائمة‌المركز‌المالي

 ريال  12610000قائمة المركز المالي من ضمن الأصول الثابتة -ج

‌الجان-د ي
ن
‌ريال‌‌12610000ب‌المدين‌بمبلغ‌حساب‌ملخص‌الدخل‌ف

‌

ي للإجابة الصحيحة :   التحليل المنهجر

 
ا
‌نصف‌الاجابة‌)‌فما‌هو‌محور‌هذا‌السؤال؟‌(‌أولا ‌:‌فهم‌السؤال‌:‌لأن‌السؤال‌يعتتر

 
ا
‌:‌توفر‌المعلومة‌الصحيحة‌،‌وذلك‌عن‌طريق‌:‌الفهم‌+‌المذاكرة‌‌ثانيا

 
ا
‌/‌أ‌،‌ب‌،‌د‌(‌ثالثا ي

‌منطق  ‌:‌استخدام‌المنطق‌)‌استبعاد‌ما‌هو‌غت 
‌

‌

‌

‌

 خالص تحياتي للجميع بالتوفيق
 صدى الأمل


